



## PROTOKOLL Nr 1

Datum: Måndag 21/1 2019  
Tid: 17:00  
Plats: Thordéngården.

### Närvarande

Leif Lindvörn, Catharina Kristiansson, Hans-Jürgen Käding och Johan Brinck.

- § 1 **Mötets öppnande**  
Leif hälsar alla välkomna.
- § 2 **Godkännande av dagordning**  
Godkändes
- § 3 **Val av justeringsman**  
Catharina Kristiansson
- § 4 **Rapporter och skrivelser**  
Inget att rapportera.
- § 5 **Rapport från senaste styrelsemötet**  
Leif drog en sammanfattning från mötet.
- § 6 **Att Göra-lista**  
Samordna sammandrag. CK kollar med BFF. Ev kolla upp på kick-offen.  
Åsikter till IFK. Flyttas fram en månad.  
Årsplan. Remissen besvarad, ligger på Intranätet
- § 7 **U 19-U 15**  
Träningen har kommit igång bra.  
Utbyte mellan A och U 19/17 pågår.  
Spelschema för Ligacupen för U 17/19 är klar.  
U 15 har spelat klart inomhus-DM.  
Ledarbesättningen klar för U 19 och U 17. Senast in är Thommie Berndtsson som blir ledare i U 19.  
Håkan Ferm blir huvudansvarig för U 15, fortsatt behov av ytterligare en assisterande i U 15.  
Lag är anmälda i seriespel i BFF för 15- resp 14-årslag.
- § 8 **Pojklag 12-13 år**  
Träningarna rullar på som det ska, i övrigt inget att rapportera.
- § 9 **Pojklag 8-11 år**  
Träningarna rullar på som det ska, i övrigt inget att rapportera.

- § 10 **Oddevolds Fotbollsskola (5-7 år)**  
Träningarna rullar på som det ska för åldrarna 6 och 7, i övrigt inget att rapportera.
- § 11 **Material**  
Lagen skulle ha lämnat in sina behov den 3 jan men fortfarande finns lag som inte lämnat in.  
Beställningen till Stadium går troligen inom en vecka.  
Materielrummen i boden iordningsställda.
- § 12 **Elitcertifiering**  
Återkoppling från SEF resulterar i att vi erhåller två stjärnor!  
Information, internt och externt sker på onsdag-torsdag i denna veckan.
- § 13 **Åtgärdslista**  
Avvaktar att uppdatera till efter kickoffen.
- § 14 **Verksamhetsberättelse 2018/ Verksamhetsplan 2019**  
Johan skriver förslag och skickar till UU och FU. Klart senast till kickoffen.
- § 15 **Kick off 2019**  
Genomförs på Hotel Bohusgården 8-9/2. I dagsläget är vi 28 anmälda.
- § 16 **Oddevold-dagen**  
Planeras att ligga 24/8. Leif uppdaterar Årsplanen. H-J meddelar Johan E om föreslaget datum och att vi planerar in ett första möte under feb-mars.
- § 17 **Landslagets Fotbollsskola**  
Körs som tidigare år ihop med IK Rössö. Uppstartsmöte den 30/1.
- § 18 **Övriga frågor**  
Redovisning av studiecirkelar. H-J ringer till de som ej skickat in.  
Johan träffar Grundskolan 28/1 för att sätta detaljerna i en uppstart våren 2019.
- § 19 **Nästa möte**  
4 mars kl 1700.
- § 20 **Avslutning**  
Leif tackade för visat intresse o avslutade därefter mötet.